
Manuel d'instruction pour le contrôleur intelligent de lumière LED 

RVB 

 

 

IMPORTANT : Ce manuel contient des informations essentielles sur les mesures de 

sécurité à prendre lors de l'installation et la mise en service. Raison pour laquelle celui 

qui l'installe ainsi que celui qui l'utilise se doivent de lire ces instructions avant 

l'installation et la mise en service. Afin d’obtenir les performances optimales, suivez les 

instructions ci-dessous : 

 

1. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

Tension d'entrée :  12 volt (V) courant alternatif (AC)  120V/220V 

Tension de sortie : 12 V AC 

Puissance de sortie maximale à la borne 12V : ≤ 300W 

Protection du logement : utilisation en intérieur uniquement 

Distance du câble : dans un rayon de 100 mètres 

 

2. INSTALLATION 

Avant de commencer, assurez-vous qu'il n'y a pas d'électricité qui passe dans les fils et câbles à 

connecter. Fixez le contrôleur sur un mur solide et sécurisé, à une distance minimale de 5 mètres de 

toute source d'eau ou de toute canalisation. 

Connectez la tension d'entrée de 12V AC aux bornes clairement marquées comme « entrée 12V AC 

». (Si votre contrôleur est une version d'entrée de 120V ou 220V, assurez-vous de connecter 120V 

ou 220V à la borne d'entrée). Connectez les lampes en parallèle aux bornes clairement marquées « 



LAMPS 12VAC ». Il est essentiel de s'assurer que les connexions sont aussi serrées que possible 

afin d'éviter des étincelles. 

 

Schéma d'installation : 

 

 

 

 

AC 120V / 220V 

Boîtier de contrôle 12V 

AC 12V 

Transformateur 
Entrée 

Avertissement 

Ne connectez pas toutes 

les lumières à une seule 

borne de sortie, veuillez 

charger uniformément. 

Boîtier de contrôle AC 120V / 220V 

AC 120V / 220V Entrée 
Avertissement 

Ne connectez pas toutes 

les lumières à une seule 

borne de sortie, veuillez 

charger uniformément. 



3. REGLAGES 

3.1 Téléchargez l'application à partir d’App Store ou de Google Play : 

« Smart Life » ou « Tuya Smart » 

 

 

 

3.2 Passer en mode contrôle application 

Le réglage initial de l'éclairage de la piscine est en mode contrôle de commutation, veuillez appuyer 

sur le bouton « ENTER » pour le faire passer en mode contrôle application. Le voyant du bouton 

clignotera pendant quelques secondes, puis vous pourrez suivre les étapes ci-dessous. 

3.3 Connexion Wi-Fi et Bluetooth. 

Pour ajouter les appareils de façon automatique, l’application doit disposer d’autorisations 

Wi-Fi et Bluetooth. Seuls les réseaux Wi-Fi 2,4 GHz sont pris en charge. 

 

1. Ajoutez un appareil 2. Découvrir les appareils 

et cliquez sur « Add » 

3. Sélectionnez le Wi-Fi 2,4 

GHz Réseau et entrez le mot 
de passe 



 

3.4 Créer un groupe 

Si vous avez plus d'un ensemble de contrôleurs et que vous voulez les connecter tous ensemble pour 

qu'ils soient synchronisés. Ensuite, nous pouvons ajouter tous les contrôleurs dans un groupe de 

l'application Smart Life. 

Remarque : Seuls les mêmes contrôleurs de réseau peuvent faire partie du même groupe. Chaque 

contrôleur devrait au préalable suivre les étapes du point 3.3 pour terminer le réglage, puis suivre 

les opérations ci-dessous. 

 

 

1. Entrez dans l'un des 

contrôleurs, cliquez sur « ... » 

2. Cliquez sur « Create 

Group » 

3. Cliquez sur « + » pour 
les contrôleurs 

nécessaires dans un 

groupe 

4. Cliquez sur « + » 

pour ajouter l'appareil 

5. Ajoutez avec succès, 

cliquez sur « Done » 

6. Entrez dans 

l'interface de contrôle 



 

3.5 Renommez votre appareil 

 

 

1. Entrez dans l'un des 

contrôleurs, cliquez sur « ... » 
2. Cliquez  

3. Cliquez sur « Confirm » 

4. Cliquez sur « Save » 
5. Entrez le nom du groupe, 

cliquez sur « Save » 

6. Le groupe a été 

créé avec succès 



 

3.6 Réinitialisez la connexion Wi-Fi 

Une fois que vous avez changé le réseau Wi-Fi ou son mot de passe, vous devez réinitialiser sa 

connexion. Appuyez sur le bouton « ENTER » et maintenez-le enfoncé pendant 10 secondes, son 

voyant clignotera pendant quelques secondes, puis vous pouvez suivre la procédure du point 3.3 

pour le réinitialiser. 

3.7 Passer en mode contrôle de commutation 

Si vous souhaitez faire passer les lumières de la piscine du mode contrôle application pour le mode 

contrôle de commutation, appuyez sur le bouton « Exit », puis vous pouvez utiliser votre 

commutateur pour contrôler les lumières. (Le bouton « Exit » peut être utilisé comme interrupteur.) 

3.8 Option de contrôle Bluetooth 

Si le Wi-Fi ou le réseau est déconnecté, placez votre téléphone portable à proximité du contrôleur < 

10 m. 

En attendant environ 1 minute, le contrôleur passera de façon automatique à la méthode Bluetooth, 

puis vous pourrez continuer à utiliser l'application pour contrôler les lumières. 

 

4. AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ 

Les personnes chargées de l’installation devraient avoir les qualifications requises pour le travail. 

Évitez tout contact avec la tension électrique. 

Respectez les normes en vigueur en matière de prévention des accidents. 

Les normes CEI 364-7-702 doivent être respectées : CÂBLAGE DANS LES BÂTIMENTS, 

CÂBLAGE SPÉCIAL, PISCINES. Ne manipulez pas de composants électriques avec les pieds 

mouillés. 

4. Renommez avec succès 5. Vous pouvez renommer les appareils 

de la piscine et du jardin. 


